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Iktatószám: NAG/64-11/2022.

NAGYLAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2022. MÁJUS 12-ÉN 11 ÓRA 15 PERCKOR MEGTARTOTT 
RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

N A P I R E N D
1. Nagylak elért eredményei, a jövőbeni fejlesztési elképzelések
Előadó: Kolozsvári Rozália polgármester

HATÁROZATOK
	58/2022. (V.12.) képviselő-testületi határozat
	Napirend elfogadása


J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 12-én 11.15 órai kezdettel Nagylak Község Önkormányzat (6933 Nagylak, Petőfi u. 14.) nagytermében megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak: Kolozsvári Rozália polgármester
Gulácsi Krisztina alpolgármester
Rácz Pál képviselő
Kelló Róbert képviselő.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Lehoczki Zoltán képviselő.
Meghívottak:, Dr. Szénási Hanna jegyző, Répa Renáta anyakönyvi-és igazgatási ügyintéző, Nagy Dóra szociális ügyintéző, jegyzőkönyvvezető.

Meghívottak közül megjelent: Lázár János országgyűlési képviselő, Dr. Szénási Hanna jegyző, Nagy Dóra szociális ügyintéző, jegyzőkönyvvezető.
Kolozsvári Rozália polgármester: Köszöntöm a rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket és a hivatal munkatársait.  Külön tisztelettel köszöntöm Lázár János országgyűlési képviselőnket. Megállapítom, hogy az 5 fő képviselő közül 4 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
A mai ülés anyagának tárgyalását a meghívóban kiküldöttek szerint javaslom tárgyalni. Megkérdezem, hogy van-e valakinek egyéb javaslata, észrevétele?
Amennyiben nincs egyéb javaslat, kérem, hogy aki a módosított napirenddel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

58/2022. (V.12.) képviselő-testületi határozat

Tárgy: Napirend elfogadása
H a t á r o z a t

Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. május 12-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:
1. Nagylak elért eredményei, a jövőbeni fejlesztési elképzelések
Előadó: Kolozsvári Rozália polgármester

Felelős:

· Kolozsvári Rozália polgármester
· dr. Szénási Hanna jegyző

Határidő: azonnal és értelem szerint
A határozatról értesül: 

· Kolozsvári Rozália polgármester
· dr. Szénási Hanna jegyző

· Irattár
1.sz. n a p i r e n d: Nagylak elért eredményei, a jövőbeni fejlesztési elképzelések
Kolozsvári Rozália polgármester: Egyetlen napirendi pontunk „Nagylak elért eredményei, a jövőbeni fejlesztési elképzelések. Képviselő Úr kérem, engedje meg nekünk, hogy Nagylak község lakói, a képviselő testület tagjai és a magam nevében is őszintén gratuláljunk az országos képviselő választáson elért sikeréhez, munkájához sok sikert, kitartást, erőt és jó egészséget kívánunk. Kívánjuk, hogy legyen részünk közös sikerekben is, hogy településünk tovább fejlődhessen. Engedje meg nekem, hogy röviden beszámoljak az elmúlt 4 év során megvalósult fejlesztéseinkről. Nagylak település lakosainak száma a 2022. január 1. adatok alapján 456 fő, a településen élők korösszetétele alapján: 0-18 éves korig 67 fő, 18-62 éves korig 182 fő, 62 éven felüli 207 fő. A megvalósult fejlesztések 2019-ben a községháza energetikai korszerűsítése, elkerülő út megépülése, orvosi rendelőben eszközfejlesztés, Maros utca útfelújítása. 2020-ban megvalósult fejlesztéseink: az iparűzési adó visszaigénylése miatt, nehéz helyzetbe került önkormányzatunk, ezért rendkívüli települési igényt nyújtottunk be, és több mint 9 millió forint REKI támogatást kaptunk, közterületi játszótér fejlesztése MFP közel 5 millió Ft, önkormányzati temetők fejlesztése – parkoló építése 5 millió Ft. 
Közterületi játszótér fejlesztésére kaptunk 4.999.863,- Ft-ot az elhasználódott játszótéri eszközök cseréje és új eszközök beszerzése valósult meg. Az Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztésére 7.670.209,- Ft-ot kaptunk, így a ravatalozó felújítása, nyílászárók cseréje, tető javítása, külső belső festése, az előtte lévő fedett terület javítása, térkőburkolattal fedése és temető előtt parkolóhely kialakítása került megvalósításra. Kommunális eszköz beszerzésre 13.335.000,- Ft-ot, így a közterületek, parkok, zöldterületek karbantartására traktor, fűkasza, ágdaráló és pótkocsi került beszerzése. Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítására összesen 29.951.282,- Ft-ot kaptunk, így a Pacsirta utca és az Orgona utca került felújításra. Tanya- és falugondnoki buszok beszerzésére 14.498.899,- Ft-ot kaptunk. TOP-Plusz 1.2.1.21. pályázat keretében a belvízcsapadék rendszer kerül kialakításra, erre 39.000.000,- Ft-ot kaptunk. Tartaléklistára került pályázatok 2022. évben a Kommunális eszközök és falubusz tárolására szolgáló épületek felújítása, új tároló építése, amire 9.996.351,- Ft-ot kaphatnánk. A kültéri fitnesz park létesítése, amire 5.894.099,- Ft-ot kaphatnánk. Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása, amire 5.504.031,- Ft-ot kaphatnánk. Elbírálásra váró és előkészítés alatt álló pályázatok a TOP_Plusz-1.2.3-21. Élhető települések című pályázat, aminek a keretében a Könyvtár és közösségi tér energetikai korszerűsítése kerülne megvalósításra, erre 62.000.000,- Ft-ot kaphatunk, a másik pályázat szintén TOP_Plusz-1.2.3-21. kódszámú Helyi és térségi turizmusfejlesztés című pályázat, melynek keretében a régi óvoda épületében bemutató tér létrehozása, óriásgombolyag múzeum, trianoni emlékszoba, foglakoztató szoba, teakonyha, mosdó kerülne kialakítása.
A fejlesztések nem valósulhattak volna meg Képviselő Úr segítsége nélkül, nagyon köszönjük Magyarország Kormányának a támogatásokat és Képviselő Úr támogatását! Költségvetésünk jelenlegi helyzete: Nagylak Község Önkormányzatnak hitele, tartozása nincs. Költségvetési főösszeg 238.849.736,-Ft, tartalék: 17.830.752,- Ft. A szociális kiadások évente tervezett: 4.265.000,-Ft, melyből teljesített (2022.04.30.): 1.239.773,- Ft. A szociális és egyéb támogatásaink: újszülöttek támogatás, fiatalok lakáshoz jutásának támogatása, gépjárművezetői engedély megszerzésének támogatása, beiskolázási támogatás, BURSA HUNGARICA ösztöndíj pályázat, húsvéti és karácsonyi támogatás a családok számára, lakhatási támogatás, gyógyszertámogatás, temetési segély. Nagyon fontos továbbra is a takarékos gazdálkodás, hiszen a világjárvány és a háború következményei áremelkedést fognak hozni az élet minden területén a családok és az önkormányzatok számára is, várhatóan a szociális jellegű kiadásokra is magasabb összeget kell majd fordítanunk. Terveink a jövőre vonatkozóan: kerékpárút hálózatba történő bekapcsolódás, az önkormányzati utak állapota jó, a Gyári utat szeretnék felújítani, de sajnos a Nemzeti Vagyonkezelő tulajdonában van, járdafelújítás, kis piactér létrehozása, az elkerülő úton várakozó kamionok - Kamion parkoló létesítés, önkormányzati bérlakások felújítása, saját bevételek növelése: Maros parton turisztikai vonzerő kialakítás, szálláshely, munkahely, fiatalok letelepedése, elöregedő település vagyunk, idősek ellátása fontos, ezért jött létre a Falugondnoki szolgáltatás és keressük az egyházi fenntartású idősellátás lehetőségeit. Köszönöm szépen, hogy meghallgatott. Kérdezem a képviselő társaimat, hogy kérdés, hozzászólás van-e?

Gulácsi Krisztina alpolgármester: Nálam mindig sarkalatos dolog az elkerülő út. Merről jött képviselő úr? Most nem volt kamion sor?

Lázár János országgyűlési képviselő: Kövegy felől jöttem, most nem volt sor.

Gulácsi Krisztina alpolgármester: Szerencsés, amikor még én jöttem haza, akkor még volt. Nagyon megnehezíti a közlekedést a várakozó kamionosok. Aki esetleg Szegedre jár dolgozni, nem biztos, hogy beér a munkaidő kezdetére. Szükség volna még egy elkerülőre, mert a Magyarcsanádra vezető úton 3 sávos az út és a 3. sávon tudnának várakozni.
Kolozsvári Rozália polgármester: Köszönöm. Más kérdés? Nincs, akkor átadom a szót Képviselő úrnak.
Lázár János országgyűlési képviselő: Köszönöm szépen a lehetőséget a mai találkozásra. Az eredményekhez szeretnék gratulálni, mert igazán példaértékűek. Polgármester asszony által elmondottak szerint, ez egy más típusú település 2019. év óta, és ez a helyi képviselő testületnek, polgármester asszonynak és szavazó polgároknak az eredménye. Elmondható, hogy a választó kerületem egyik legnehezebb speciálisabb helyzetében lévő település, hiszen egy mesterségesen létrehozott településről van szó. Az egyik legnehezebb dolog a fiatalok itt tartása, és az elöregedő lakosság. Ehhez képest lassan beindult egy fejlődő prosperáló szakasz, aminek a polgármester asszony a vezetője, ehhez szeretnék gratulálni, mert ha összeadjuk. Mennyi összeget nyertek nagyság rendileg, 200 millió Ft?
Kolozsvári Rozália polgármester: Igen.
Lázár János országgyűlési képviselő: 200 millió Ft egy ekkora településnek nagyon nagy előre lépést jelent. A normális költségvetése mennyi?
Kolozsvári Rozália polgármester: 50-60 millió Ft.

Lázár János országgyűlési képviselő: 50-60 millió Ft-os költségvetésnek sokáig kellene spórolnia, hogy ezeket a beruházásokat létre tudja hozni. Viszont a kormánynak van adóssága Nagylakkal szemben, hiszen Trianon által létre jött mesterségesen határ faluról van szó, ahol nem könnyű az élet, viszont szerethető település. Az Európai Unió legforgalmasabb határátkelőhelye, 12-13 millió határátlépés van évente, ami gigantikus méretű. Románia évek óta várja, hogy beléphessen Schengen tag, ez várakozó kamionokat és teherautókat eredményez az átléptető rendszerek miatt, bár megépült az autópálya még is van a teherforgalomnak egy része, ami a településnek óriási hátrányt jelent. Ebből az okból épült az elkerülő út, de egy ideiglenes megoldásnak tűnik, de láthatóan a probléma még ezen felül növekszik, hiszen az elkerülő út megépítése ellenére, az autópályán a sor egész Makóig betorlódik. Első lépésben nagyon fontosnak tartom azt, hogy ha most az országos állami beruházásokról beszélünk, hogy mégiscsak lehetne beszélni egy második tehermentesítő út megvalósításában. Nagyon jó ötletnek tartom egy kamion parkoló megépítését. Ha jól gondolom, akkor a mostani elkerülőn, itt Nagylaknál, sokat segítene a helyzet konszolidálásán, ha létrejönne egy parkoló, ami esetleg egy szolgáltatást is nyújtana. Ezen gondolkodni kell és nézni kell majd külföldi megoldásokat, hogy ezt hogyan csinálják mások. Fel kell mérni, hogy mik a tárgyalási pozíciók Shengen külsőt illetően, Romániát illetően. Nem hiszem, hogy a mostani biztonsági körülmények, a migrációs áradat, használna annak, hogy Románia Shengen külsőbe léphessen. Az ellenőrizhetőségi feltételei inkább javultak mint romlottak, a 2015-ös bevándorlási hullám, a covid, illetve a mostani háborús veszélyhelyzet miatt. Ami még nagyon fontos, a régi 43-as számú útnak a felújítása. Ami időszerű, hiszen nagyon lecsökkent a forgalom, a terhelés, de mégis szükségszerű, hiszen az út minősége nagyon rossz. Sokkal rosszabb, mint Makó-Kövegy, vagy Makó-Csanádpalota útvonalon. Nekem, mint a térség újraválasztott képviselőjének a feladatom a 43-as út rendbehozatala. Illetve a határátlépésnek a következményeit még az idén kezelni kell. Ebben a választókerületben értem el a legnagyobb támogatottságot, tehát amilyen az adjon isten, olyan a fogadj isten is. Miután az adjonisten 75 százalék, így a fogadj istennek is 75 százaléknak kell lennie. Kérem a polgármester asszonyt, hogy tolmácsolja a köszönetemet a választópolgároknak. 2014-ben 450 volt a választópolgárok létszáma, most pedig 349 fő. Bár 100 fővel kevesebb most a választópolgárok száma, mégis arányaiban többen szavaztak rám. Amióta önök vezetik a falut, azóta látom a változást. Nem siránkozást látok, vannak kezdeményezések, amiben én tudok segíteni. Ha jól értem, akkor az amiről beszámolt, és elvégeztetett 2022-ben az elégséges. 
Kolozsvári Rozália polgármester: Igen
Lázár János országgyűlési képviselő: Akkor vegyük sorba, azt, ami most zajlik. Mi az ami most 2022-ben meg fog valósulni? Olyan dolog, amiről van döntés, van talán közbeszerzés.

Kolozsvári Rozália polgármester: A temető fejlesztése, az orvosi rendelő, a kommunális eszköz beszerzésünk is, az út-kerékpár út, az Orgona utca felújítása, a művelődési háznál a fűtés kivitelezése. A buszt is megvesszük az idén. A TOP-os pályázat vízelvezető rendszer kiépítése, az valószínűleg elhúzódik a jövő évre. Az 40 millió forint. 

Lázár János országgyűlési képviselő: Ez az egész falut érinti?
Kolozsvári Rozália polgármester: Ez a belső Rózsa sor, ez 400 méteres útszakasz. Azért gondoltunk erre a felújításra, mert egy nagyon keskeny útszakasz és a kukás autó nem fér el. Bejárókat alakítanánk ki. A terv készítőnek volt egy ötlete, ami talán egy későbbi fejlesztésnek lehet az eredménye, mert ő azt vallja, hogy egy településen meg kell tartani a vizet, és víztározót hoznánk létre, itt a vasút állomás és az út között. Többi pedig a tartalék listán van. Még az energetikai korszerűsítése van a könyvtárnak és a közösségi térnek, de erről még nem kaptunk eredményt.
Lázár János országgyűlési képviselő: Ami közös Köveggyel?
Kolozsvári Rozália polgármester: Nem, ez a könyvtár és közösségi térnek a projektje, ami be van nyújtva. A régi óvoda épületben a bemutató terem létrehozása, aminek most folyik az előkészítése.
Lázár János országgyűlési képviselő: Amikor a kerékpárutat mondta a polgármesterasszony, arra gondolt, hogy az Apátfalváról jöjjön ide?

Kolozsvári Rozália polgármester: Igen.
Lázár János országgyűlési képviselő: Hány kilométer ez a szakasz?
Kolozsvári Rozália polgármester: Én azt hiszem nyolc kilométer.
Lázár János országgyűlési képviselő:  Úgy kell felújítani a 43-ast, hogy Nagylakig legyen kerékpár út. Munkába vagy szolgáltatásért járnak az emberek Magyarcsanádról Nagylakra, vagy inkább ez hobbi?
Kolozsvári Rozália polgármester: Inkább hobbi jelleggel.

Lázár János országgyűlési képviselő: Ez egy olyan sportág, ami felfelé jön, egyre több helyen kap teret. Ezért is van szükség jó minőségű kerékpár utakra. Nagyon tiszteletreméltó polgármesterasszony a költségvetési eredmény, hogy van megtakarítás. Nagyon elégedettek lehetnek arra vonatkozóan amit elértek. A mai összejövetelünknek az legyen a következménye, hogy felírjuk, hogy mi legyen a terv, 2024-ig. Kell egy fontossági sorrend, társadalmi fontosság szempontjából, és szerintem az elkerülő úttal valamit csinálni kell. A másik pedig a helyi közösségre vonatkozó fejlesztések. A kamionparkolót nem látom célszerűnek a falun belül megvalósítani, inkább a településen kívül lenne célszerű egy megálló. Olcsóbb megoldás is lenne, mert ide egy elkerülő megépítése, az három milliárd forint. A Marosnak van fürdő része itt?
Kolozsvári Rozália polgármester: Veszélyes részei vannak itt a Marosnak, nincs is kialakítva fürdő rész egyáltalán. Sok homokkitermelő van. Sok kút van benne. Ami esetleg lehet, az az aktív turisztika, a kajak kenuzás. Itt vízre tudnák bocsájtani a kenut. Apátfalva már ezt csinálja, de akár Nagylakon is ki lehet alakítani. Területre lenne hozzá szükség.

Lázár János országgyűlési képviselő: Mi az ami a falunak prioritást élvez?
Kolozsvári Rozália polgármester: Munkahelyek.
Lázár János országgyűlési képviselő: Infrastruktúrába a járda lenne a legfontosabb? Sáros utca van?
Kolozsvári Rozália polgármester: Nincs.
Lázár János országgyűlési képviselő: Itt van két határátkelési pont. Itt van ez a kövegyi benzinkút. Mennyi embert foglalkoztatnak ezeken a helyeken erről a településről?
Kolozsvári Rozália polgármester: A határátkelőn dolgoznak innen, a kövegyi benzinkúton talán egy ember.
Lázár János országgyűlési képviselő: Hova mennek innen az emberek leginkább dolgozni?
Kolozsvári Rozália polgármester: Szeged, Makó.
Lázár János országgyűlési képviselő: Makó jó munkahely ilyen szempontból?
Kolozsvári Rozália polgármester: Igen, ott van a gumigyár, a Givuadan, stb.
Lázár János országgyűlési képviselő: Bevásárlás szempontjából?
Kolozsvári Rozália polgármester: Igen, leginkább oda járnak, szórakozni inkább Szegedre.
Lázár János országgyűlési képviselő: Milyen itt a tömegközlekedés?
Kelló Róbert képviselő: Nagyon ritkán járnak a vonatok, bár a vonat igen olcsó. Van buszközlekedés, azzal talán gyorsabb a menetidő, de drágább. De ebben a formában semmi értelme nincs. Makóra egész jó a buszközlekedés.

Lázár János országgyűlési képviselő: Milyen pályázatok elbírálására várnak?

Kolozsvári Rozália polgármester: Magyar Falu Programban, az önkormányzati ingatlanok fejlesztése, van egy fitness park szervezés és egy közösség szervezés.

Lázár János országgyűlési képviselő: Milyen az ingatlan piac? Mennyiért lehet egy Kádár-kocka házat eladni?
Kelló Róbert képviselő: 4-5 millió forintért.

Lázár János országgyűlési képviselő: Ezt megveszi valaki Makóról vagy Szegedről és rákölt még a CSOK-on keresztül. Ez reális?

Kelló Róbert képviselő: Igen. De fiatalok nem nagyon jönnek ide. Iskola nincs, a közlekedés nehézkes.

Lázár János országgyűlési képviselő: Egy összegzést szeretnék kérni, hogy mit hozunk létre, fontossági sorrendben. Hogy működik az együttműködés a közös hivatallal? Jó a hangulat?

Kolozsvári Rozália polgármester: Igen, minden jól megy.
Lázár János országgyűlési képviselő: Reméljük a választások után már Csanádpalotán is normalizálódik a helyzet, és ha ott tudunk munkahelyet teremteni és innen sokkal közelebb lesz. Köszönöm szépen a lehetőséget.

Kolozsvári Rozália polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel van-e még? Nincs. Köszönöm a jelenlétet a tervezett napirendeket megtárgyaltuk a nyílt ülést bezárom.
k.m.f.

Kolozsvári Rozália
   Dr. Szénási Hanna

polgármester
jegyző
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