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NAGYLAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2022. MÁJUS 26-ÁN 9 ÓRA 00 PERCKOR MEGTARTOTT 
RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

N A P I R E N D
1. Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról

Előadó: Dr. Szénási Hanna
HATÁROZATOK
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	Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról


J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 26-án 9.00 órai kezdettel Nagylak Község Önkormányzat (6933 Nagylak, Petőfi u. 14.) nagytermében megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak: Kolozsvári Rozália polgármester
Gulácsi Krisztina alpolgármester
Rácz Pál képviselő
Lehoczki Zoltán képviselő.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Kelló Róbert képviselő.
Meghívottak: Dr. Szénási Hanna jegyző, Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető, Nagy Dóra szociális ügyintéző, jegyzőkönyvvezető.

Meghívottak közül megjelent: Dr. Szénási Hanna jegyző, Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető, Nagy Dóra szociális ügyintéző, jegyzőkönyvvezető.
Kolozsvári Rozália polgármester: Köszöntöm a rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket és a hivatal munkatársait.  Megállapítom, hogy az 5 fő képviselő közül 4 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
A mai ülés anyagának tárgyalását a meghívóban kiküldöttek szerint javaslom tárgyalni. Megkérdezem, hogy van-e valakinek egyéb javaslata, észrevétele?
Amennyiben nincs egyéb javaslat, kérem, hogy aki a módosított napirenddel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

60/2022. (V.26.) képviselő-testületi határozat

Tárgy: Napirend elfogadása
H a t á r o z a t

Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. május 26-i rendkívüli, nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:
1. Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról
Előadó: Dr. Szénási Hanna
Felelős:

· Kolozsvári Rozália polgármester
· dr. Szénási Hanna jegyző

Határidő: azonnal és értelem szerint
A határozatról értesül: 

· Kolozsvári Rozália polgármester
· dr. Szénási Hanna jegyző

· Irattár
1.sz. n a p i r e n d: Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról
Kolozsvári Rozália polgármester: Első napirendi pontunk Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról. Felkérem Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezetőt, hogy pár szóban tájékoztasson minket. 
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető: Köszöntöm a jelenlévőket. Azért van szükség a mai testületi ülésre, mert mielőtt a Közös Hivatal elfogadja az előző évi gazdálkodásról szóló beszámolót, minden önkormányzatnak el kell fogadni. A hivatal az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben előírtak szerint a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat – Apátfalva - költségvetésében szerepel. A hivatal 2021. évi költségvetésének elfogadásáról 2021. február 15-éig a három önkormányzat külön-külön határozatban döntött, mely beépült Apátfalva Község Önkormányzata 2021. évi költségvetési rendeletébe. Bevételek: általános támogatását, melynek 2021. évi összege 90.398.320 Ft (16,46 fő x 5.492.000 Ft/fő), kiegészítéssel korrigált összege 98.432.726 Ft. Központi, irányítószervi támogatásból 102.003.901 Ft, előző évi maradvány igénybevétele 753.974 Ft, helyi önkormányzattól kapott működési támogatásból 1.503.210 Ft és működési bevételek 243 Ft, így a bevételek teljesítési mutatója: 99,40 %. Kiadások teljesítése: személyi kiadások 98,65 %, munkaadót terhelő járulék 100,00 %, dologi kiadások 99,91 %, beruházások 99,99 %, 89.400 Ft értékben 1 db nyomtató került beszerzésre, amely Apátfalván a pénzügyes irodában került beüzemelésre. A kiadások teljesítési mutatója 98,89 %. Összefoglalva ennyit szerettem volna elmondani.
Kolozsvári Rozália polgármester: Köszönöm. Kérdés, hozzászólás van-e?

Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk. Aki egyetért az előterjesztés elfogadásával, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
61/2022. (V.26.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról
HATÁROZAT

Nagylak Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi gazdálkodás végrehajtásáról szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetési beszámoló adatai Apátfalva Község Önkormányzata 2021. évi költségvetési zárszámadásáról szóló rendeletébe épülnek be.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap: 

1.)  Kolozsvári Rozália polgármester

2.) dr. Szénási Hanna jegyző

3.)  Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető

4.)  Irattár

Kolozsvári Rozália polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel van-e még? Nincs. Köszönöm a jelenlétet a tervezett napirendeket megtárgyaltuk a nyílt ülést bezárom.
k.m.f.

Kolozsvári Rozália
   Dr. Szénási Hanna

polgármester
jegyző
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